
 

 

 

ДОКЛАД 

РЦ на СЕМ – Видин 

 

Относно: Отразяване в местните и регионални програми на електронни медии на 

частични местни избори за общински съветници в гр. Белоградчик, спазване на 

ЗРТ и Закона за изборите.  
 

 

 

 Извършено е фокусирано наблюдение за дните 21 и 22.07.2012 г. (деня за 

размисъл и деня на изборите) на програмите, създавани от доставчици на медийни 

услуги, записвани от ИСМ в РЦ – Видин. Наблюдавани са 5 програми, 4 от които на 

доставчици на  радиоуслуги и на един доставчик на телевизионни услуги. По вид на 

доставчиците са един обществен и четири търговски. Доставчиците, върху чиято 

дейност е осъществен надзор във връзка с отразяването на частичните местни избори в 

Белоградчик са : 

Радио Видин (БНР) – обществен доставчик; 

Радио Фокус (Фокус Нунти ООД) – търговски; 

Радио Гама (Росита АД) – търговски; 

Радио Скай (Мойра ООД) – търговски; 

Телевизия Видин (ТВВ ООД) – търговски. 

 

Наблюдението установи следното: 

* Две от програмите са отразили частичните местни избори в гр. Белоградчик: 

Радио Видин и Радио Фокус - Видин; 

* В деня за размисъл е излъчена само една информация, свързана с 

предстоящите избори. Тя се отнася до организиране на наблюдение в някои от секциите 

от страна на неправителствена правозащитна организация. Излъчена е в 16 часа на 

21.07.2012 г. от Радио Видин; 

* Информации, свързани с избирателната активност, данни от ОИК за броя на 

гласоподавателите и избирателните секции, както и за регистрирани нарушения в 

изборния ден, са излъчени в регионалните емисиите новини на Радио Фокус в 8:30, 

9:30, 10:30, 11:30, 12:30, 13:30, 14:30, 15:30, 16:30 и 17:30 часа на 22.07.2012 г.; 

* От началото на текущия месец една от наблюдаваните програми (Телевизия 

Видин) е с лятна програмна схема (без новини), за което в РЦ на СЕМ – Видин е 

получено уведомително писмо с изх. № 18/27.06.2012 г. 

* Не са установени нарушения на ЗРТ.  

 

Извод: Отразяването на частичните местни избори за общински съветници в гр. 

Белоградчик е преминало при слаб интерес,  проявен само от две местни медии, едната 

от които е излъчила само една информация в деня за размисъл и една в самия изборен 

ден. Наблюдение на програмите в седмицата, предхождаща изборите, показва, че няма 

проявен интерес от страна на партиите към отразяване на кампаниите им в местните и 

регионалните електронни медии. Напълно отсъстват предизборни клипове, хроники, 

обръщения и други предизборни форми. Не са установени нарушения на ЗРТ. 

 


